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DNB 2022 – Épreuve de sciences partie Technologie 
Consignes à destination des correcteurs 

 

 

Consignes générales : 

 Pas de rature, pas de commentaire, rien sur la copie ; 

 Montrer cependant que tout a été lu par le correcteur en cochant chaque page en bas à 
droite ; 

 Ne pas dissocier les copies ; 

 Compléter le papillon avec le numéro d’anonymat sur la copie de la Technologie avant de 
commencer à corriger. 

 Compléter le papillon sur la copie avec les points pas avec les croix. 

 Reporter sur la première page de la copie la note finale sur 50 au stylo sans décompte des 

points et notes de la partie SVT sur 25 ainsi que de la partie Technologie sur 25 ; 

 

 Avoir une feuille à coté pour noter les résultats, les min-moy-max ainsi que les commentaires 
dans la phase d’harmonisation. 

 

 

Consignes pour l’évaluation de la copie par le correcteur : 
 
Question 1 
Fonction d’usage 

* Réponse acceptée 
  * Collecter les déchets ou robot collecteur de déchets ou récupérer les déchets... 
  * Bienveillance s’il y a référence à une collecte de déchets en général, synonymes 
acceptés. 
 *  Réponse refusée 
  Collecter seul car absence de référence aux déchets. 
Les intérêts  

 Économiser les ressources naturelles non renouvelables (pétrole, aluminium,..), limiter les 
émissions de gaz à effet de serre, préserver la faune et la flore subaquatique. 

 Accepter les expressions synonymes telles que ne pas tuer les animaux, ne pas polluer... 
Car il n’est pas spécifié dans la consigne, « extraire directement du texte ». 

 Comptabiliser juste un ou plusieurs intérêts mentionnés dans la réponse fonction d’usage. 

 
Question 2 

 Expressions complètes attendues sauf « moteur » et « Capteur de courant » acceptés. 

 Fautes d’orthographe non sanctionnées 

 
Question 3 

 Fautes d’orthographe non sanctionnées 

 VarA seule réponse acceptée, autres réponses acceptées si mot-clé présent : 
Ex : « déplacement » = « cycle déplacement » ; « Base » = « Retour base » ; « Activer » = 
« Allumer » ; « 50 » = « 50 lux » 

 
Question 4 

 Si pas d’unité, réponse juste (unité présente dans le tableau). 

 Tout opérateur est accepté comme élément de calcul. 

 Cellules résultats justes, mais cellules détail calcul vide accepté 

 Une justification fausse équivaut à une absence de justification. 


